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Mødereferat fra bestyrelsesmøde  26.05.26.2021 
 
Mødedeltagere: 
Marie 
Klaus 
Leif 
Kaja 
Hans 
 
Pkt. 1 Siden sidst: 
 
Leif har solgt sit hus og dette skaber en ny situation for bestyrelsen. 
Bestyrelsen er ikke fuldtallig når Leif flytter, og der er ikke nogen suppleant til bestyrelsen. 
Marie og Klaus udarbejder skrivelse til beboerne om at der skal findes tre personer, ét 
bestyrelsesmedlem og 2 suppleanter i henhold til foreningens love.  
Beboerne foreslås at melde sig ved aflevering af skema, der tilkendegiver hvem der melder sig til 
de ubesatte poster. 
Dato for aflevering af skema til bestyrelsen skal fremgå af det brev der udsendes, og vi tilsigter at 
der kan afholdes en lille komsammen når afleveringsfristen er udløbet og Festudvalget planlægger 
så et lille traktement for beboere der møder op og hører hvad resultat vi har med hensyn til 
bestyrelses sammensætning. 
 
Pkt. 2. Nyt fra kasserer: 
Kasserer oplyser at der ikke er nogen restancer og kassebeholdningen er a´ jour ført  
Saldo for driftskonto pr 26. maj:   er ikke opgivet 
Saldo for Vejfond indestående:  er ikke opgivet  
Fest konto Kr. er ikke opgivet 
 
 
Pkt. 3 Nyt fra Vej-team 
Snerydning 
Snerydningsarbejdet i vinter har været tilfredsstillende og der er betalt 8.000 kr. for arbejdet. 
Hans Nielsen kontakter snerydningsfirmaet og bestiller firmaet til næste vinter. 
 
Containere: 
De to containere var ikke fyldt som de plejer at være det, og nogle har udtrykt at det var for tidligt 
på året at de blev opstillet. Vi vil næste år udskyde bestillingen af containere et par uger. 
Tidspunkt for efterårets container opstilling samt tidspunkt for opsætning af containere i foråret 
2022 vil blive én af de første opgaver for den forhåbentlig fuldtallige bestyrelse. 
 
Fjernvarme: 
Det er meddelt, at udskiftning af fjernvarmerør påbegyndes i uge 38. og Leif har fået det indtryk, 
at det meste af gadenettet skal udskiftes. 
Der er blevet tilknyttet en ny kontaktperson hos fjernvarmen nemlig Bjørgvin Kjartans med 
telefonnummer 41 85 59 74, og det aftaltes, at Hans kontakter Bjørgvin for at høre, om han vil 
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komme ud til et møde med beboerne og fortælle om projektets gennemførelse, og de forhold som 
vi beboere skal være opmærksomme på under arbejdets udførelse. 
 
Pkt. 4. Nyt fra Web-master: 
Intet at tilføje 
 
Pkt. 5. Nyt fra Festudvalget 
Der planlægges en mindre sammenkomst omkring indsamling af sedler med forslag til suppleanter 
og bestyrelsesmedlem – se ovenfor. 
Tidspunktet forventes at blive omkring 13. juni. 
 
Punkt 6. Planlægning af kommende bestyrelsesmøder og generalforsamlingen: 
 
Bestyrelsesmøde 24 august 19:30 hos Hans Nielsen 
Bestyrelsesmøde 26 oktober hos Klaus  
Julemøde den 10 december 
Bestyrelsesmøde 11 januar-Hos Marie. Planlægning af generalforsamling. 
Generalforsamling 22 februar 19:30 i forsamlingshuset 
 
Beboermøde om fjernvarme i uge 36 – 37 efter aftale med Bjørgvin Kjartans 
 
 
Hans N 
 
   


